



**UNIVERZITA KARLOVA  
PRÁVNICKÁ FAKULTA  
KATEDRA EVROPSKÉHO PRÁVA**  
nám. Curieových 7, 116 40 Praha 1  
tel.: ++420 2 21005262  
fax: ++420 2 21005554  
mail: tomasekm@prf.cuni.cz  
**UNIVERSITAS CAROLINA  
FACULTAS IURIDICA  
CATHEDRA IURIS EUROPAEI**

**Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.  
vedoucí katedry**

---

V Praze dne 3. listopadu 2016

### **Posudek školitele disertační práce**

**Mgr. Davida Štamberka**  
**„Investiční politika Evropské unie – ochrana přímých zahraničních investic“**

Předkládaná disertační práce reaguje na novou úpravu přímých zahraničních investic a jejich ochrany v primárním právu EU. Od účinnosti Smlouvy o fungování EU ve znění Lisabonské smlouvy jsou totiž součástí společné obchodní politiky EU jakožto výlučné pravomoci EU podle čl. 3 SFEU. Práce je tedy aktuální a k její aktuálnosti přispívají rovněž zmínky o dohodách TTIP a CETA.

Z hlediska použitých vědeckých metod dominuje metoda systémová v kombinaci s metodou analytickou a syntetickou. Výrazně je využita metoda srovnávací. Metoda historická je použita přiměřeně tématu. Autor prokázal, že vědecké metody zná a že je umí používat způsobem, odpovídajícím požadavkům profilu posluchače doktorandského studia. Autor dále prokázal, že je způsobilý syntetizovat praktické a teoretické poznatky.

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných náležitostí. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro disertační práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a obsahuje řadu titulů zahraniční odborné literatury. V samotném textu jsou zřetelně odlišeny názory přejaté od názorů autorových. Tento přístup se

projevuje rovněž při posuzování jednotlivých rozsudků Soudního dvora EU, čímž autor prokázal schopnost aplikace a interpretace evropského práva.

Disertační práce obsahuje rovněž předepsané závěry pro praxi.

Předkládaná disertační práce splňuje formální i věcné náležitosti disertačních prací. Na základě výše uvedených skutečností

**doporučuji,**

aby byl s výhradou úspěšné obhajoby Mgr. Davidu Štamberkovi přiznán titul Ph.D.